
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04426
Título da Pesquisa: 
VIOLÊNCIA EM SÃO PAULO/AUMENTO DA TARIFA 
DO TRANSPORTE PÚBLICO/EMPREGO 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 13/JUNHO/2013
Tamanho da Pesquisa: 815
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

381 46,7 46,7 46,7
434 53,3 53,3 100,0
815 100,0 100,0

p3a Na sua opinião, a Polícia Militar de São Paulo é muito, um pouco ou nada eficiente na 
prevenção de crimes antes que eles aconteçam? (...)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Eficiente
2 Um Pouco Eficiente
3 Nada Eficiente
99 Não Sabe
Total

89 10,9 10,9 10,9
490 60,1 60,1 71,0
218 26,7 26,7 97,8

18 2,2 2,2 100,0
815 100,0 100,0

p3b Na sua opinião, (...) no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a Polícia Militar é 
muito um pouco ou nada eficiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Eficiente
2 Um Pouco Eficiente
3 Nada Eficiente
99 Não Sabe
Total

110 13,5 13,5 13,5
463 56,8 56,8 70,3
220 27,0 27,0 97,3

22 2,7 2,7 100,0
815 100,0 100,0

p4 E a Policia Civil de São Paulo, na sua opinião é muito, um pouco ou nada eficiente no 
combate aos crimes, depois que eles acontecem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Eficiente
2 Um Pouco Eficiente
3 Nada Eficiente
99 Não Sabe
Total

127 15,6 15,6 15,6
469 57,5 57,5 73,1
185 22,7 22,7 95,8

34 4,2 4,2 100,0
815 100,0 100,0
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p5a Você diria que a Polícia Militar é mais violenta do que deveria, violenta na medida certa ou é 
menos violenta do que deveria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais violenta do que 
deveria
2 É violenta na medida 
certa
3 É menos violenta do 
que deveria
99 Não sabe
Total

311 38,2 38,2 38,2

309 37,9 37,9 76,1

164 20,1 20,1 96,2

31 3,8 3,8 100,0
815 100,0 100,0

p5b Você diria que a Polícia Civil é mais violenta do que deveria, violenta na medida certa ou é 
menos violenta do que deveria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais violenta do que 
deveria
2 É violenta na medida 
certa
3 É menos violenta do 
que deveria
99 Não sabe
Total

220 27,0 27,0 27,0

346 42,5 42,5 69,4

199 24,4 24,4 93,9

50 6,1 6,1 100,0
815 100,0 100,0

p6a Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na Polícia 
Militar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confiança do que 
medo
2 Mais medo do que 
confiança
99 Não sabe
Total

357 43,8 43,8 43,8

409 50,2 50,2 94,0

49 6,0 6,0 100,0
815 100,0 100,0

p6b Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na Polícia 
Civil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confiança do que 
medo
2 Mais medo do que 
confiança
99 Não sabe
Total

365 44,8 44,8 44,8

391 48,0 48,0 92,8

59 7,2 7,2 100,0
815 100,0 100,0
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p7 Na sua opinião, a maioria dos crimes que acontecem em São Paulo são solucionados pela 
polícia, muitos crimes são solucionados mas a maioria não ou é raro quase nenhum crime é 

solucionado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A maioria dos crimes 
são solucionados
2 Muitos crime são 
solucionados mas a 
maioria não
3 É raro, quase nenhum 
crime é solucionado
99 Não sabe
Total

111 13,6 13,6 13,6

355 43,6 43,6 57,2

327 40,1 40,1 97,3

22 2,7 2,7 100,0
815 100,0 100,0

p8 De quem você tem mais medo, da polícia ou dos bandidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Da polícia
2 Dos bandidos
3 De ambos na mesma 
proporção
4 De nenhum dos dois
99 Não sabe
Total

136 16,7 16,7 16,7
436 53,5 53,5 70,2
197 24,2 24,2 94,4

39 4,8 4,8 99,1
7 ,9 ,9 100,0

815 100,0 100,0

p9 Pensando nos últimos doze meses, você acha que a VIOLÊNCIA na cidade de São 
Paulo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

671 82,3 82,3 82,3
15 1,8 1,8 84,2

125 15,3 15,3 99,5
4 ,5 ,5 100,0

815 100,0 100,0

p10 Você diria que a chance de você ser ASSALTADO (A) na cidade de São Paulo é: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Média
3 Pequena
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

665 81,6 81,6 81,6
99 12,1 12,1 93,7
32 3,9 3,9 97,7
14 1,7 1,7 99,4

5 ,6 ,6 100,0
815 100,0 100,0
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p11 E você diria que a chance de você ser SEQUESTRADO (A) na cidade de São Paulo 
é: (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Média
3 Pequena
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

351 43,1 43,1 43,1
221 27,1 27,1 70,2
117 14,4 14,4 84,5
104 12,8 12,8 97,3

22 2,7 2,7 100,0
815 100,0 100,0

p12 Nos últimos doze meses, você alguma vez foi assaltado, roubado ou agredido? (SE SIM) Isso 
aconteceu no seu bairro, em outro lugar na cidade de São Paulo ou fora da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No bairro
2 Na cidade de SP
3 Fora da cidade de SP
96 Não foi assaltado, 
roubado ou agredido
Total

103 12,6 12,6 12,6
71 8,7 8,7 21,3

6 ,7 ,7 22,1
635 77,9 77,9 100,0

815 100,0 100,0

p13 Nos últimos doze meses, alguém chegou a entrar na sua casa ou 
apartamento sem permissão e roubou ou tentou roubar algo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

73 9,0 9,0 9,0
742 91,0 91,0 100,0
815 100,0 100,0

p14 E nos últimos doze meses, você sofreu SEQUESTRO RELÂMPAGO? (SE SIM) Isso aconteceu 
no seu bairro, em outro lugar na cidade de São Paulo ou fora da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No bairro
2 Na cidade de SP
3 Fora da cidade de SP
96 Não sofreu sequestro 
relâmpago
Total

7 ,9 ,9 ,9
6 ,7 ,7 1,6
1 ,1 ,1 1,7

801 98,3 98,3 100,0

815 100,0 100,0
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p15 E você teve algum parente ou amigo ASSASSINADO nos últimos doze meses? (SE SIM) Isso 
aconteceu no seu bairro, em outro lugar na cidade de São Paulo ou fora da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No bairro
2 Na cidade de SP
3 Fora da cidade de SP
96 Não teve parente ou 
amigo assassinado
Total

95 11,7 11,7 11,7
69 8,5 8,5 20,1

9 1,1 1,1 21,2
642 78,8 78,8 100,0

815 100,0 100,0

p16 E você foi vítima de algum ARRASTÃO em um bar ou restaurante nos últimos doze meses? 
(SE SIM) Isso aconteceu no seu bairro, em outro lugar na cidade de São Paulo ou fora da cidade de 

São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No bairro
2 Na cidade de SP
3 Fora da cidade de SP
96 Não foi vítima de 
arrastão
Total

8 1,0 1,0 1,0
17 2,1 2,1 3,1

3 ,4 ,4 3,4
787 96,6 96,6 100,0

815 100,0 100,0

p17a Na sua opinião, tem muita, um pouco ou nenhuma responsabilidade pela violência em São 
Paulo? O GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

455 55,8 55,8 55,8

243 29,8 29,8 85,6

93 11,4 11,4 97,1

24 2,9 2,9 100,0
815 100,0 100,0
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p17b Na sua opinião, tem muita, um pouco ou nenhuma responsabilidade pela violência em São 
Paulo? A PRESIDENTE DILMA ROUSSEFF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

415 50,9 50,9 50,9

262 32,1 32,1 83,1

110 13,5 13,5 96,6

28 3,4 3,4 100,0
815 100,0 100,0

p17c Na sua opinião, tem muita, um pouco ou nenhuma responsabilidade pela violência em São 
Paulo? O PODER JUDICIÁRIO, ISTO É, JUÍZES E PROMOTORES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

434 53,3 53,3 53,3

251 30,8 30,8 84,0

92 11,3 11,3 95,3

38 4,7 4,7 100,0
815 100,0 100,0

p17d Na sua opinião, tem muita, um pouco ou nenhuma responsabilidade pela violência em São 
Paulo? O PODER LEGISLATIVO, ISTO É, DEPUTADOS E SENADORES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

473 58,0 58,0 58,0

206 25,3 25,3 83,3

108 13,3 13,3 96,6

28 3,4 3,4 100,0
815 100,0 100,0
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p17e Na sua opinião, tem muita, um pouco ou nenhuma responsabilidade pela violência em São 
Paulo? O COMANDO DA POLÍCIA MILITAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

433 53,1 53,1 53,1

270 33,1 33,1 86,3

85 10,4 10,4 96,7

27 3,3 3,3 100,0
815 100,0 100,0

p17f Na sua opinião, tem muita, um pouco ou nenhuma responsabilidade pela violência em São 
Paulo? O COMANDO DA POLÍCIA CIVIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

415 50,9 50,9 50,9

290 35,6 35,6 86,5

79 9,7 9,7 96,2

31 3,8 3,8 100,0
815 100,0 100,0
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p18a Nos últimos 12 meses, você mudou a sua rotina por causa da onda de violência? (SE SIM) O 
que você mudou na sua rotina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Passou a não sair mais 
a noite
2 Alterou o trajeto (casa x 
trabalho/ casa faculdade)

3 Parou/ reduziu a 
utilização de veículo/ só 
anda de vidros fechados/ 
só utiliza veículo blindado

4 Alterou horário 
comercial/ estudos/ 
passou a chegar mais 
cedo em casa/ sair mais 
cedo do trabalho
5 Mudou de residência
7 Passou a observar mais 
a conduta das pessoas/ 
está mais  prevenido

8 Diminuiu o lazer/ 
passou a passear menos

9 Deixou de frequentar 
alguns lugares ( 
bares/restaurantes/ locais 
com multidão)
11 Só sai de casa com o 
documento/ evita levar 
objetos de valor (não 
anda com celular a 
mostra/ dinheiro/ bolsa)
13 Mudou o itinerário/ 
alterou o ponto
14 Melhorou a segurança 
residencial/ comercial/ 
colocou grades/ circuito 
de câmeras

15 Não sai mais de casa
90 Mudou a rotina mas 
não especificou
98 Outras respostas
996 NÃO MUDOU A 
ROTINA
Total

78 9,6 9,6 9,6

68 8,3 8,3 17,9

14 1,7 1,7 19,6

60 7,4 7,4 27,0

8 1,0 1,0 28,0
21 2,6 2,6 30,6

30 3,7 3,7 34,2

11 1,3 1,3 35,6

9 1,1 1,1 36,7

10 1,2 1,2 37,9

5 ,6 ,6 38,5

10 1,2 1,2 39,8
37 4,5 4,5 44,3

14 1,7 1,7 46,0
440 54,0 54,0 100,0

815 100,0 100,0
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p18b Nos últimos 12 meses, você mudou a sua rotina por causa da onda de violência? (SE SIM) O 
que você mudou na sua rotina? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Passou a não sair mais 
a noite
2 Alterou o trajeto (casa x 
trabalho/ casa faculdade)

3 Parou/ reduziu a 
utilização de veículo/ só 
anda de vidros fechados/ 
só utiliza veículo blindado

4 Alterou horário 
comercial/ estudos/ 
passou a chegar mais 
cedo em casa/ sair mais 
cedo do trabalho
5 Mudou de residência
7 Passou a observar mais 
a conduta das pessoas/ 
está mais  prevenido

8 Diminuiu o lazer/ 
passou a passear menos

9 Deixou de frequentar 
alguns lugares ( 
bares/restaurantes/ locais 
com multidão)
11 Só sai de casa com o 
documento/ evita levar 
objetos de valor (não 
anda com celular a 
mostra/ dinheiro/ bolsa)
13 Mudou o itinerário/ 
alterou o ponto
14 Melhorou a segurança 
residencial/ comercial/ 
colocou grades/ circuito 
de câmeras

98 Outras respostas
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

6 ,7 11,5 11,5

4 ,5 7,7 19,2

3 ,4 5,8 25,0

13 1,6 25,0 50,0

1 ,1 1,9 51,9
5 ,6 9,6 61,5

4 ,5 7,7 69,2

5 ,6 9,6 78,8

6 ,7 11,5 90,4

1 ,1 1,9 92,3

1 ,1 1,9 94,2

3 ,4 5,8 100,0
52 6,4 100,0

747 91,7
16 2,0

763 93,6
815 100,0
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p18c Nos últimos 12 meses, você mudou a sua rotina por causa da onda de violência? (SE SIM) O 
que você mudou na sua rotina? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Passou a não sair mais 
a noite
3 Parou/ reduziu a 
utilização de veículo/ só 
anda de vidros fechados/ 
só utiliza veículo blindado

98 Outras respostas
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

1 ,1 33,3 33,3

1 ,1 33,3 66,7

1 ,1 33,3 100,0
3 ,4 100,0

795 97,5
17 2,1

812 99,6
815 100,0

p19a Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ônibus
2 Lotação/ perua/ vans/ 
microônibus
3 Metrô
4 Trem
5 Carro
6 A pé
8 Moto
96 Nenhum
98 Outro
Total

596 73,1 73,1 73,1
31 3,8 3,8 76,9

56 6,9 6,9 83,8
13 1,6 1,6 85,4
98 12,0 12,0 97,4
10 1,2 1,2 98,7

6 ,7 ,7 99,4
4 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

815 100,0 100,0
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p19b Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo? 
Mais algum? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ônibus
2 Lotação/ perua/ vans/ 
microônibus
3 Metrô
4 Trem
5 Carro
6 A pé
7 Táxi
8 Moto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,1 ,2 ,2
91 11,2 19,5 19,7

210 25,8 45,0 64,7
57 7,0 12,2 76,9
68 8,3 14,6 91,4
27 3,3 5,8 97,2

7 ,9 1,5 98,7
6 ,7 1,3 100,0

467 57,3 100,0
348 42,7
815 100,0

p19c Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São 
Paulo? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Metrô
4 Trem
5 Carro
6 A pé
7 Táxi
8 Moto
98 Outro
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

55 6,7 31,4 31,4
49 6,0 28,0 59,4
27 3,3 15,4 74,9
30 3,7 17,1 92,0

9 1,1 5,1 97,1
3 ,4 1,7 98,9
2 ,2 1,1 100,0

175 21,5 100,0
640 78,5
815 100,0

p19d Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São 
Paulo? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Trem
5 Carro
6 A pé
7 Táxi
98 Outro
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

28 3,4 41,2 41,2
14 1,7 20,6 61,8
20 2,5 29,4 91,2

5 ,6 7,4 98,5
1 ,1 1,5 100,0

68 8,3 100,0
747 91,7
815 100,0
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p19e Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São 
Paulo? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Carro
6 A pé
7 Táxi
8 Moto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

12 1,5 36,4 36,4
19 2,3 57,6 93,9

1 ,1 3,0 97,0
1 ,1 3,0 100,0

33 4,0 100,0
782 96,0
815 100,0

p19f Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São 
Paulo? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 A pé
7 Táxi
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

11 1,3 61,1 61,1
7 ,9 38,9 100,0

18 2,2 100,0
797 97,8
815 100,0

p19g Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São 
Paulo? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Táxi
8 Moto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

3 ,4 50,0 50,0
3 ,4 50,0 100,0
6 ,7 100,0

809 99,3
815 100,0

p19h Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São 
Paulo? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Moto
98 Outro
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

813 99,8
815 100,0
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p20 PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS, LOTAÇÃO, METRÔ OU TREM – P.19 = 1, 2, 3 ou 4) Com que 
frequência você utiliza transporte público na cidade:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os dias
2 De 5 a 6 vezes por 
semana
3 De 3 a 4 vezes por 
semana
4 1 ou 2 vezes por 
semana
5 Menos de uma vez por 
semana
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

278 34,1 40,0 40,0
102 12,5 14,7 54,7

113 13,9 16,3 70,9

157 19,3 22,6 93,5

45 5,5 6,5 100,0

695 85,3 100,0
120 14,7
815 100,0

p20aa Como você avalia o sistema de transporte coletivo da cidade de São Paulo: 
SISTEMA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

21 2,6 2,6 2,6
99 12,1 12,1 14,7

239 29,3 29,3 44,0
142 17,4 17,4 61,5
304 37,3 37,3 98,8

10 1,2 1,2 100,0
815 100,0 100,0

p20ab Como você avalia o sistema de transporte coletivo da cidade de São Paulo: 
ÔNIBUS, VAN, MICROÔNIBUS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

17 2,1 2,1 2,1
116 14,2 14,2 16,3
223 27,4 27,4 43,7
152 18,7 18,7 62,3
286 35,1 35,1 97,4

21 2,6 2,6 100,0
815 100,0 100,0
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p20ac Como você avalia o sistema de transporte coletivo da cidade de São Paulo: 
METRÔ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

44 5,4 5,4 5,4
215 26,4 26,4 31,8
230 28,2 28,2 60,0

86 10,6 10,6 70,6
193 23,7 23,7 94,2

47 5,8 5,8 100,0
815 100,0 100,0

p20ad Como você avalia o sistema de transporte coletivo da cidade de São Paulo: 
TRENS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

23 2,8 2,8 2,8
99 12,1 12,1 15,0

191 23,4 23,4 38,4
80 9,8 9,8 48,2

247 30,3 30,3 78,5
175 21,5 21,5 100,0
815 100,0 100,0

p21 No dia 03 de junho as tarifas de ônibus, metrô e trens na cidade de São Paulo foram 
reajustadas e passaram de R$3,00 para R$3,20. De um modo geral, como você avalia as 

tarifas de ônibus, metrô e trens na cidade:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito caras
2 Caras
3 Adequadas
4 Baratas
5 Muito baratas
99 Não sabe
Total

382 46,9 46,9 46,9
228 28,0 28,0 74,8
187 22,9 22,9 97,8

13 1,6 1,6 99,4
2 ,2 ,2 99,6
3 ,4 ,4 100,0

815 100,0 100,0
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p21a A tarifa do transporte público foi reajusta em 7%, passando de R$3,00 para 
R$3,20. Na sua opinião, o reajustae foi alto, adequado ou baixo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alto
2 Adequado
3 Baixo
99 Não sabe
Total

550 67,5 67,5 67,5
234 28,7 28,7 96,2

23 2,8 2,8 99,0
8 1,0 1,0 100,0

815 100,0 100,0

p22 (SE P.21 = 3) Na sua opinião, qual deveria ser o valor da tarifa de ônibus, metrô e trem na cidade 
de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$2,00
2 Mais de R$2,00 a R$2,50

3 Mais de R$2,50 a R$3,00

4 Mais de R$3,00
999 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

235 28,8 37,4 37,4
87 10,7 13,9 51,3

263 32,3 41,9 93,2

18 2,2 2,9 96,0
25 3,1 4,0 100,0

628 77,1 100,0
187 22,9
815 100,0

p23 Desde o final da semana passada estão ocorrendo protestos contra o reajuste da tarifa de 
ônibus, metrô e trem na cidade de São Paulo. (...) Você diria que está bem informado, mais ou 

menos informado ou mal informado sobre esse assunto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está bem informado
2 Está mais ou menos 
informado
3 Está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

458 56,2 56,2 56,2
268 32,9 32,9 89,1

41 5,0 5,0 94,1
48 5,9 5,9 100,0

815 100,0 100,0
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p24 Você é a favor ou contra que haja protestos contra o reajuste da tarifa de ônibus 
na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

450 55,2 55,2 55,2
333 40,9 40,9 96,1

27 3,3 3,3 99,4
5 ,6 ,6 100,0

815 100,0 100,0

p25a Pelo o que você sabe ou ouviu dizer, durante essas manifestações, os MANIFESTANTES 
foram mais violentos do que deveriam, violentos na medida certa ou menos violentos do que 

deveriam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais violentos do que 
deveria
2 Violentos na medida 
certa
3 Menos violentos do que 
deveria
99 Não sabe
Total

633 77,7 77,7 77,7

123 15,1 15,1 92,8

31 3,8 3,8 96,6

28 3,4 3,4 100,0
815 100,0 100,0

p25b Pelo o que você sabe ou ouviu dizer, durante essas manifestações, os POLICIAIS foram mais 
violentos do que deveriam, violentos na medida certa ou menos violentos do que deveriam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais violentos do que 
deveria
2 Violentos na medida 
certa
3 Menos violentos do que 
deveria
99 Não sabe
Total

327 40,1 40,1 40,1

385 47,2 47,2 87,4

67 8,2 8,2 95,6

36 4,4 4,4 100,0
815 100,0 100,0
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p25aa Os manifestantes defendem a tarifa zero no transporte público, (...) . A prefeitura diz que 
para ter a tarifa zero seriam necessários 6 bilhões por ano e para isso teria que parar obras e 

serviços na cidade. Na sua opinião a prefeitura (...):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria parar obras e  
cobrir o custo total do 
transporte
2 Deveria manter o 
investimento em obras e 
serviços
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

116 14,2 14,2 14,2

616 75,6 75,6 89,8

14 1,7 1,7 91,5
69 8,5 8,5 100,0

815 100,0 100,0

p25bb Você participou de alguma das manifestações? E você conhece alguém que tenha 
participado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim participou
2 Conhece alguém que 
participou
3 Não participou e não 
conhece ninguém que 
participou
Total

18 2,2 2,2 2,2
62 7,6 7,6 9,8

735 90,2 90,2 100,0

815 100,0 100,0

p25c (SE NÃO PARTICIPOU DAS MANIFESTAÇÕES) Você participaria ou não dessas 
manifestações contra o aumento do transporte público?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, participaria
2 Não participaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

183 22,5 23,0 23,0
585 71,8 73,4 96,4

29 3,6 3,6 100,0
797 97,8 100,0

18 2,2
815 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (A PARTIR DA 
OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO). (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa 

ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO)Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

276 33,9 33,9 33,9

39 4,8 4,8 38,7

21 2,6 2,6 41,2
52 6,4 6,4 47,6

8 1,0 1,0 48,6

22 2,7 2,7 51,3
115 14,1 14,1 65,4

9 1,1 1,1 66,5

2 ,2 ,2 66,7
57 7,0 7,0 73,7

56 6,9 6,9 80,6
99 12,1 12,1 92,8
44 5,4 5,4 98,2

1 ,1 ,1 98,3
2 ,2 ,2 98,5

12 1,5 1,5 100,0

815 100,0 100,0
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p27ano PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9)  
Há quanto tempo você está empregado?  ANO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
21
22
23
24
25
27
28
30
31
33
34
35
36
38
39
40
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

48 5,9 18,3 18,3
37 4,5 14,1 32,4
33 4,0 12,6 45,0
17 2,1 6,5 51,5
18 2,2 6,9 58,4
12 1,5 4,6 63,0
10 1,2 3,8 66,8

8 1,0 3,1 69,8
4 ,5 1,5 71,4
9 1,1 3,4 74,8
4 ,5 1,5 76,3
7 ,9 2,7 79,0
3 ,4 1,1 80,2
3 ,4 1,1 81,3
7 ,9 2,7 84,0
5 ,6 1,9 85,9
5 ,6 1,9 87,8
3 ,4 1,1 88,9
3 ,4 1,1 90,1
1 ,1 ,4 90,5
2 ,2 ,8 91,2
1 ,1 ,4 91,6
2 ,2 ,8 92,4
4 ,5 1,5 93,9
2 ,2 ,8 94,7
1 ,1 ,4 95,0
4 ,5 1,5 96,6
1 ,1 ,4 96,9
2 ,2 ,8 97,7
1 ,1 ,4 98,1
1 ,1 ,4 98,5
1 ,1 ,4 98,9
1 ,1 ,4 99,2
1 ,1 ,4 99,6
1 ,1 ,4 100,0

262 32,1 100,0
553 67,9
815 100,0
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p27mes PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9)  
Há quanto tempo você está empregado?  MÊS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

28 3,4 14,5 14,5
27 3,3 14,0 28,5
24 2,9 12,4 40,9
19 2,3 9,8 50,8
12 1,5 6,2 57,0
53 6,5 27,5 84,5

7 ,9 3,6 88,1
8 1,0 4,1 92,2
6 ,7 3,1 95,3
6 ,7 3,1 98,4
3 ,4 1,6 100,0

193 23,7 100,0
622 76,3
815 100,0

p27t PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9)  Há quanto 
tempo você está empregado?  TEMPO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 6 meses
2 Mais de 6 a 12 meses
3 Mais de 12 a 24 meses
4 Mais de 24 a 36 meses
5 Mais de 36 meses
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

66 8,1 19,0 19,0
37 4,5 10,7 29,7
50 6,1 14,4 44,1
40 4,9 11,5 55,6

154 18,9 44,4 100,0
347 42,6 100,0
468 57,4
815 100,0

p28 PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9)  Nos últimos 
cinco anos, você foi demitido alguma vez? (SE SIM) Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3 3 vezes ou mais
996 NÃO FOI DEMITIDO 
NOS ÚLTIMOS CINCO 
ANOS
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

77 9,4 22,2 22,2
14 1,7 4,0 26,2

8 1,0 2,3 28,5
248 30,4 71,5 100,0

347 42,6 100,0
468 57,4
815 100,0

Page 20



p29 PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9)  Atualmente, em 
relação ao seu emprego, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corre grande risco de 
ser demitido
2 Corre algum risco de 
ser demitido
3 Não corre risco de ser 
demitido
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

21 2,6 6,1 6,1

79 9,7 22,8 28,8

235 28,8 67,7 96,5

12 1,5 3,5 100,0
347 42,6 100,0
468 57,4
815 100,0

p30 PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9)  Você diria que 
atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O que mais lhe dá medo

2 É uma das coisas que 
mais lhe dá medo
3 É uma coisa que não 
lhe dá medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

52 6,4 15,0 15,0

90 11,0 25,9 40,9

200 24,5 57,6 98,6

5 ,6 1,4 100,0
347 42,6 100,0
468 57,4
815 100,0
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p31 PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9)  Pensando nos 
próximos 12 meses, você pretende continuar trabalhando como empregado? (SE NÃO) O que você 

pretende fazer? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada, se aposentar
2 Estudar
3 Cuidar da casa
4 Abrir um negócio 
próprio
5 Sim, pretende continuar 
como empregado

98 Outras
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

12 1,5 3,5 3,5
12 1,5 3,5 6,9

2 ,2 ,6 7,5
46 5,6 13,3 20,7

270 33,1 77,8 98,6

1 ,1 ,3 98,8
4 ,5 1,2 100,0

347 42,6 100,0
468 57,4
815 100,0

p32 PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9)  Na sua 
opinião a remuneração que você recebe está abaixo, acima ou de acordo com o trabalho que 

você exerce?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está abaixo
2 Está acima
3 Está de acordo
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

170 20,9 49,0 49,0
14 1,7 4,0 53,0

163 20,0 47,0 100,0
347 42,6 100,0
468 57,4
815 100,0

p33 PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9)  Considerando 
os últimos 12 meses, você diria que a sua remuneração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou mais do que 
a inflação
2 Menos do que a inflação

3 Apenas acompanhou a 
inflação
4 Não aumentou
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

27 3,3 7,8 7,8

123 15,1 35,4 43,2

112 13,7 32,3 75,5

72 8,8 20,7 96,3
13 1,6 3,7 100,0

347 42,6 100,0
468 57,4
815 100,0
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p34 PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9)  E nos 
últimos 12 meses você recebeu alguma proposta de emprego de outra empresa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

134 16,4 38,6 38,6
213 26,1 61,4 100,0
347 42,6 100,0
468 57,4
815 100,0

p35 PARA ENTREVISTADOS QUE TRABALHAM POR CONTA PRÓPRIA (PEA = 4, 5, 6 ou 7)  
Atualmente, em relação ao seu trabalho, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corre grande risco de 
ficar sem trabalho
2 Corre algum risco de 
ficar sem trabalho
3 Não corre risco de ficar 
sem trabalho
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

21 2,6 10,7 10,7

63 7,7 32,0 42,6

108 13,3 54,8 97,5

1 ,1 ,5 98,0
4 ,5 2,0 100,0

197 24,2 100,0
618 75,8
815 100,0

p36 PARA ENTREVISTADOS QUE TRABALHAM POR CONTA PRÓPRIA (PEA = 4, 5, 6 ou 7)  Você 
diria que atualmente a possibilidade de ficar sem trabalho é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O que mais lhe dá medo

2 É uma das coisas que 
mais lhe dá medo
3 É uma coisa que não 
lhe dá medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

38 4,7 19,3 19,3

53 6,5 26,9 46,2

98 12,0 49,7 95,9

8 1,0 4,1 100,0
197 24,2 100,0
618 75,8
815 100,0
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p37ano PARA ENTREVISTADOS DESEMPREGADOS (PEA = 10 ou 16)   Há quanto tempo 
você está desempregado?  ANO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
9
10
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

14 1,7 46,7 46,7
7 ,9 23,3 70,0
4 ,5 13,3 83,3
2 ,2 6,7 90,0
1 ,1 3,3 93,3
2 ,2 6,7 100,0

30 3,7 100,0
785 96,3
815 100,0

p37mes PARA ENTREVISTADOS DESEMPREGADOS (PEA = 10 ou 16)   Há quanto tempo 
você está desempregado?  MÊS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
9
10
11
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

14 1,7 29,2 29,2
4 ,5 8,3 37,5
6 ,7 12,5 50,0
4 ,5 8,3 58,3
1 ,1 2,1 60,4

14 1,7 29,2 89,6
2 ,2 4,2 93,8
1 ,1 2,1 95,8
1 ,1 2,1 97,9
1 ,1 2,1 100,0

48 5,9 100,0
767 94,1
815 100,0

p37t PARA ENTREVISTADOS DESEMPREGADOS (PEA = 10 ou 16)   Há quanto tempo você está 
desempregado?  TEMPO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 3 meses
2 Mais de 3 a 6 meses
3 Mais de 6 a 12 meses
4 Mais de 12 meses
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

22 2,7 31,9 31,9
14 1,7 20,3 52,2
10 1,2 14,5 66,7
23 2,8 33,3 100,0
69 8,5 100,0

746 91,5
815 100,0
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p39 (SE NÃO ESTÁ PROCURANDO EMPREGO – PARA PEA = 16) Você pretende procurar emprego 
nos próximos 12 meses? (SE SIM) Você pretende procurar emprego:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No próximo mês
2 Nos próximos três 
meses
3 Nos próximos seis 
meses
4 Nos próximos 12 meses

96 Não pretende procurar 
emprego nos próximos 12 
meses
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,2 16,7 16,7
3 ,4 25,0 41,7

1 ,1 8,3 50,0

2 ,2 16,7 66,7

4 ,5 33,3 100,0

12 1,5 100,0
803 98,5
815 100,0

p40 (SE NÃO ESTÁ PROCURANDO EMPREGO – PARA PEA = 16) E o que você pretende fazer em vez 
de trabalhar? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada, se aposentar
2 Estudar
3 Cuidar da casa
4 Abrir um negócio 
próprio
98 Outras
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,2 16,7 16,7
1 ,1 8,3 25,0
3 ,4 25,0 50,0
4 ,5 33,3 83,3

1 ,1 8,3 91,7
1 ,1 8,3 100,0

12 1,5 100,0
803 98,5
815 100,0

p41 (PARA TODOS) Você tem empregado mensalista? E empregado diarista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem empregado 
mensalista
2 Tem empregado diarista

3 Tem ambos
96 Não tem
Total

55 6,7 6,7 6,7

58 7,1 7,1 13,9

4 ,5 ,5 14,4
698 85,6 85,6 100,0
815 100,0 100,0
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escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

50 6,1 6,1 6,1

150 18,4 18,4 24,5

88 10,8 10,8 35,3
103 12,6 12,6 48,0
237 29,1 29,1 77,1

71 8,7 8,7 85,8
80 9,8 9,8 95,6
36 4,4 4,4 100,0

815 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.356,00
2 De R$ 1.356,01 até R$ 
2.034,00
3 De R$ 2.034,01 até R$ 
3.390,00
4 De R$ 3.390,01 até R$ 
6.780,00
5 De R$ 6.780,01 até R$ 
13.560,00
6 De R$ 13.560,01 até R$ 
33.900,00
7 R$ 33.900,01 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

255 31,3 31,3 31,3
174 21,3 21,3 52,6

149 18,3 18,3 70,9

129 15,8 15,8 86,7

45 5,5 5,5 92,3

13 1,6 1,6 93,9

2 ,2 ,2 94,1
25 3,1 3,1 97,2
23 2,8 2,8 100,0

815 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

26 3,2 3,2 3,2
26 3,2 3,2 6,4
26 3,2 3,2 9,6
21 2,6 2,6 12,1
21 2,6 2,6 14,7
12 1,5 1,5 16,2

7 ,9 ,9 17,1
11 1,3 1,3 18,4
11 1,3 1,3 19,8
30 3,7 3,7 23,4
21 2,6 2,6 26,0
18 2,2 2,2 28,2
24 2,9 2,9 31,2
14 1,7 1,7 32,9
19 2,3 2,3 35,2
17 2,1 2,1 37,3
12 1,5 1,5 38,8
21 2,6 2,6 41,3
17 2,1 2,1 43,4
17 2,1 2,1 45,5
16 2,0 2,0 47,5
15 1,8 1,8 49,3
16 2,0 2,0 51,3
15 1,8 1,8 53,1
16 2,0 2,0 55,1

8 1,0 1,0 56,1
19 2,3 2,3 58,4
14 1,7 1,7 60,1
23 2,8 2,8 62,9
22 2,7 2,7 65,6
13 1,6 1,6 67,2
10 1,2 1,2 68,5

7 ,9 ,9 69,3
13 1,6 1,6 70,9
14 1,7 1,7 72,6

8 1,0 1,0 73,6
11 1,3 1,3 75,0
10 1,2 1,2 76,2

7 ,9 ,9 77,1
16 2,0 2,0 79,0
10 1,2 1,2 80,2
16 2,0 2,0 82,2
14 1,7 1,7 83,9 Page 27



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
79
80
81
82
83
85
86
87
92
Total

14 1,7 1,7 83,9
10 1,2 1,2 85,2

7 ,9 ,9 86,0
5 ,6 ,6 86,6
6 ,7 ,7 87,4

14 1,7 1,7 89,1
4 ,5 ,5 89,6
9 1,1 1,1 90,7
8 1,0 1,0 91,7

11 1,3 1,3 93,0
7 ,9 ,9 93,9
4 ,5 ,5 94,4
5 ,6 ,6 95,0
4 ,5 ,5 95,5
5 ,6 ,6 96,1
8 1,0 1,0 97,1
1 ,1 ,1 97,2
4 ,5 ,5 97,7
2 ,2 ,2 97,9
2 ,2 ,2 98,2
3 ,4 ,4 98,5
3 ,4 ,4 98,9
3 ,4 ,4 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

815 100,0 100,0
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